

新生活報

NEW LIFE POST

PP2405/11/2005 沙馬 RM2.00 砂拉越 RM1.00
 星期三 / 拜六出版 27-7-2005 (星期三)

3145 期 西馬 RM1.50

龍記
 貴妃肉乾
 Gui Fei Dried Meat
 第一級 第一等好肉
 Try it, you'll love it!
 電話: 03-2142 2051 415971 07-3333 8180

最毒母二奶心

冰
雪
降



她怀疑自己中了 15 支降头针，让她陷入千针插脚之痛，每天都得忍受着上半身热如火，下半身却冷如冰之苦；据说源自八代传人妙得得大说，她中了冰雪降。

令她千针插脚

击中头、三奖

电脑陆平的公机牌冷显示字是：6003
 电脑陆平的次级显示字是：0006 和 9305
 电脑陆平的富源显示字是：9006 (富源字)、显示字是 3000 和 5309
 电脑陆平的多宝显示字是：1006 和 9006

羊
 1048

8953 6300 8041 55 3300 8041

附在此版号快翻第 31 版

夜深人静，每户人家都熄灯入睡，只有她的房间还亮着灯。

她的身体感到热疼，双脚冰痛，这样的痛从下午四点直到夜晚都不会停止。这两年来，夜晚对她来说是如此的漫长，痛，是她一辈子离不开的感受。

她怀疑自己被下降头所以寻求各地降头师替她解开令她痛苦万分的降头，还她健康的生活。她就是如今 52 岁的吴亚玲。

年过 50 的她，累化了浓浓的皱纹，仍掩盖不了憔悴的脸，她抹去脸上不停的汗也抹去了夜，常常是妙得得的显示在她脸上。

她不说，小记都看不出她曾经是个坚毅及刻苦耐劳的女子。她当过罗里司机，服务员，也试过炒摊条为生等。在得到降头前，她都自力更生，努力赚钱生活，不曾依靠任何人。

两年前开始生怪病

亚玲一提起降头，眼睛就充满仇恨，她怀疑是丈夫的二奶下降头。

她皱着眉头想起从前并道出她与丈夫的二奶之间的恩怨“唉，二十多年前那个臭男人叫我们俩经营食堂帮补家用，为了孩子，我也只好答应。

可是我和那女人常吵架，她

后不欢而散。拆伙后，丈夫与我注册，那女人却仍是个无名分的二奶因而对我怀恨在心。”

她停了一下，望着窗外，无奈的继续说：“两年前，那女人带他的大儿子来这替我做修厨房。那次以后，我的怪病就来了。一定是她趁机会我家下降头！”更奇怪的是只要她踏出这屋子就没事，一进屋内就全身感到不舒服。

现在双脚一痛，她就会怨恨丈夫和二奶，她深信是他们把她害成这样无力找他们讨法。

精彩头条请翻第 3 版

报导：李维东 摄影：徐美仪

她，曾经是一个痴情太太，20年前对老公的风流能忍则忍，还傻傻的以为丈夫会为她的离家而悔改。可是，到头来风流老公还是一样在外包二、三奶。

20年后，风流老公不但要求离婚，对她

的怪病更是不闻不问；现在她已经看开了。

如今眼看自己的怪病寻求各式的治疗方法、到过大大小小的庙都无济于事；病情也日益严重，她开始怀疑自己是否被丈夫的二奶下了十五支降头针……

怪病缠身老公照风流 病妇求降头师打救

吴亚玲也有过青春，也曾被爱入爱河，只是她的情路特别坎坷，26岁那年，她遇见未来的丈夫。这个从事建筑业的男人外貌讨喜，表面上还完美而且甜言蜜语让人倾心。

她爱他爱得连她自己，都身、心都给了他。两人在一起仅八个月，亚玲就怀了他的骨肉。她傻傻的以为自己找到了幸福，幻想着与丈夫和孩子在一起生活的幸福美事。

但日子一天天的大，丈夫的真面目也暴露出来，这男人的心可以容纳很多个女人，在他的字典里根本没有“专一”这两个字。察觉这个事实，她脑海里美美的幸福画面瞬间破灭。

丈夫当初的体贴与温柔都不在了，取而代之的是自私与冷淡。他终日在外风花雪月，把赚来的钱都花在别的女人身上，不曾好好的陪在亚玲和孩子左右。

情妇离开丈夫打她

就连亚玲哀求他陪她过生日，他都冷冷的说“生日很大啊？全世界都有人生日，不只有你一个。”他不但恶心的说出这么伤人的话，他还在她面前对其他女人毛手毛脚。

这一切都清楚是楚痕在亚玲面前，但她没有发脾气也没有怨言，一切的爱恨都被她深深埋在心里。

她没有选择离开，还深信丈夫会回头。一切只因为她爱他。

可恨亚玲的包容不但没有令丈夫感动，反令他变本加厉，亚玲气得一发不可收拾。

“我去另一个情妇家打破她家里所有东西以发泄我的愤怒，可是我没有打她，我反而还她离开我丈夫。我还对她说这个男人这么花心，不值得她去爱。”亚玲说得清清楚楚的一字一句，往事历历在目。

事后，情妇离开了丈夫，结果她又被丈夫狠狠的打了一顿。她曾被打破好几次，她甚至试过被打至重伤入院。因为这个男人，她受心灵和肉体上的痛。

人的忍耐力量是有限的，就在孩子八岁那年，她忍无可忍

着孩子离家出走。

离家到别处工作的那二年是她最快乐的日子。可是快乐的日子总是很短暂，丈夫找到她，求她回家，心软的她又重如丈夫的怀抱就替她生了另两个儿子。

她傻傻的以为丈夫会悔改，她万万没想到，丈夫竟理直气壮的跟她说出伤心话。

“他竟说每逢星期一、三、五会去二奶那里，星期四、五、六就属于我！”

打针开刀也没见效

她的精神显示至今仍无法接受丈夫说出这句话。她的心彻底崩溃死了，不再有爱。

但她还是没有离开丈夫，因为她没有能力抚养三个儿子，也不舍得下他们独自离开。她再一次的忍耐，再一次的等待。

年复一年，丈夫竟发展事业发达了，钱多了就会傲慢。他又在外另包三奶，而且还令两个小老婆都怀了他的骨肉。

亚玲都知道这一切，她为了不让自己想太多再理头苦干，早出晚归，尝试用忙碌来忘掉这一切。可是每每拖着疲惫的身子回家，丈夫脸色像猿一样，不过会她多亲，硬硬出性要时。

疲惫不堪的亚玲没力气拒绝，事后，丈夫竟侮辱她说“你简直像条死尸！”丈夫的这番话



病重的药是地用血汗钱买来，但没有一样对她有帮助。



把她割得神无活法放入苦海，不但把她所有的钱都花光，儿子与丈夫更没有给她半分医药费。

一样刺穿她的心，可她已习惯这样被他伤害，心早已伤痕累累，已懒得再争辩。

当初两个儿子长大成人，她以为终于可以离开丈夫的魔掌，但病魔竟在这个时候缠上她。

在两年前的一个下午，亚玲突然跌倒，这一跌就再也起不来了。不但如此，每一天从下午四点开始，她的身体就会像火灼那样热、痒，双脚却是冷冰冰的，

全身被撕裂开那样痛。

她忆起那种非一般的痛说：“我就这样被折腾得无法入睡，唯有待高市早晨醒来后小睡，不然我真的会崩溃。”

病重的药是她用血汗钱换来，但没有一样对她有帮助。为了医药，她到过好几间医院，尝试各种各样的治疗方法，天天打针甚至开刀都无济于事。

她到过大大小小的庙拜神



病重时看不到未来，虽然目前的她已一无所有，但是，她坚持勇敢走下去。

拜神，得到的结果还是一场空。

她所有的积蓄都用光了，儿子又没钱给她医药费，她也无法再工作赚钱。

现在，当病发作，她就会拿着毛巾去脸上不停的汗，双脚就再好几条毛巾一块块的缠着。冰冷与火热的感觉一直纠缠着她，这种痛苦只有她能清楚。

孩子反怪她嫁错郎

丈夫不但没有同情她反变更加对她离婚以图利要二奶为妻。离婚是她一直很想做的事，可是这一次她却拒绝离婚。因为丈夫不愿给予她死无的医药费。

这么多年来，她都不曾要求丈夫给她一分钱。二十多年后的今天，他竟中花销成成也不肯救她。

最痛心的是儿子因恨不过父亲给予钱的诱惑，竟劝亚玲离婚，而且反过来怪她嫁错郎：“你不但怪任何人，要怪就怪你嫁错郎！”儿子的话刺痛了她的心，狠狠地刺透她的心。

她怨气滔天，辛苦熬了这么多年都是为了孩子，如今他们竟

反过来与她对立！她的心简直碎了。

眼见自己的病情不但毫无进展而且越来越严重，她想起柔佛一间庙里的师父对她说的话。

师父说她没有患病而是脚里有十五支降头针。她就因此开始怀疑自己被丈夫的二奶下降头。

连亲生的人都负她，现在的亚玲真的一天所有了。可是不管日子多苦，她都没想过轻生，她就是这么坚持，坚持只要还有一口气在就要勇敢活下去。对她来说放弃一切都无所谓，但不能放弃生命。

从开始问到结束，吴亚玲都没有说过半句。她曾紧握着拳头对小师妹说这个男人不值得她为他哭一落泪。

从她期望，我看不见失望和绝望。从她背后，我看不见寂寞。

她看不到未来，不知道自己还有没有美好的明天，也没有人真心地度过难关。其实她并不贪心，只希望会有高僧降头师能帮她脱离怪病，过着健康的生活。

有照片与名字便可下降

听了亚玲的状况，曾到泰国边开小云南南黄藤术的苗疆第八代传人——妙降师大说：“她这样的状况持续了两年，医生又医不好她，那她应该是被下降头。这种会导致下半身冰冷，上半身火热的降头属于冰雷降。”

至于二奶是否去庙降下降头呢？妙降师大又说：“不需要去庙下降头，只要二奶有她的照片和名字就能下她降头了。”



苗疆第八代传人——妙降师太

听听降头师怎么说：